



	Notulen MR vergadering Het Talent/De Vlieger (Stichting Proo)



	Datum/Locatie:
Dinsdag 3 september (19:15 uur – 21:00 uur) 
Het Talent


Aanwezig:                                      Afwezig
	

	Charissa Kortrijk	
Aartje v.d. Maal
Jeanet Groen

Aysegul Kaya                                                  
Ramon de Bruijn                                        
                                                           Diliana Pool-Smit


Jolanda Snoek
Vonneke Broshuis

	



	2/3 van beide geledingen moeten aanwezig zijn, anders vervalt de vergadering.


Agenda
Met schooldirectie
	19:15
	Opening en mededelingen
Welkom Aartje (we stellen ons voor)
· Notulen vorige vergadering (24 juni 2024) worden vastgesteld.    

	Vaststellen 
	Ramon de Bruijn


	19:20
	Hoe gaat het op de Vlieger?
Goede start. 1 nieuwe collega (Renske). Ze komt uit de invalpoule. Zo heeft ze een stukje inval voor zwangerschapsverlof. Dit zal waarschijnlijk tot voorjaarsvakantie zijn. Ze doet het heel erg goed.

Veel nieuwe aanmeldingen, vooral kleuters. 

We zijn druk met het expertisecentrum opzetten. 
Gemeente Ermelo wil graag samenwerken i.v.m. plaatsing nieuwe gezinnen. Dit is heel fijn, maar de groepen moeten niet te groot worden. Hier zit ook een financieel plaatje aan vast, hierover worden gesprekken gevoerd.

Goede startvergadering met in de ochtend een taal-denk coach. 

-jaarplan
Jolanda is met het jaarplan bezig. Dit moet in Parnassys  worden ingevoerd. Dit is vervelend werk, maar is af voor 15 september.
-Schoolgids
Deze is af, op de spelfouten e.d. na.
-SOP
Er wordt volgend jaar goed gekeken, wat kunnen we wel en wat kunnen we niet aan? Arrangementen moeten ruim op tijd worden aangevraagd, dit is niet altijd mogelijk aangezien kinderen niet altijd ruim van te worden ingeschreven.
	

	Jolanda Snoek

	19.30
	Hoe gaat het op het Talent? 
Wij zijn goed gestart. Formatief is alles rond. We zijn gestart met Sterre. Zij is in groep 4/5 gestart en doet de plusklas. Daarnaast zijn er 3 leerkrachten meer gaan werken. Dit is heel fijn. 

We hebben een goede startbijeenkomst gehad, hierbij de puntjes op de i gezet. In de middag een borrel bij Vonneke.

-jaarplan
Jaarplan is op flappen gedaan. We gaan borgen wat er al zit en verdiepen waar kan. We gaan starten met close reading, dit is een begrijpend lezen methode, maar dan heel diepgaand.  We gaan verder met woordenschat en we gaan een samenwerking aan met de bieb (BOS). 

Aantal leerlingen blijft redelijk stabiel (tussen de 118 en 128).
-schoolgids
Het is een lastig systeem. De schoolgids is(bijna) af. Er moeten nog een aantal spelfouten en dingen die niet kloppen verbeteren.
Er staan bovenschoolse teksten in. Er staat in dat we een vakleerkracht Engels hebben, dit klopt niet en gaat eruit. De foto's zijn erg oud, en willen we volgend jaar veranderen.

- SOP
Deze is nog niet klaar, wel bijna. Dit omdat er niet duidelijk in staat wat we wel en niet aan kunnen nemen. 
Er zijn best veel zorgleerlingen op school. Dit zou fijn zijn, als dit goed verdeeld wordt. Zowel voor de leerkrachten als voor de overige kinderen. (helaas is het speciaal onderwijs ook vol en heeft lange wachtlijsten).

	

	Vonneke Broshuis

	
	Algemeen
Bovenschools wordt er gekeken of de website behapbaar gemaakt kan worden. Helaas loopt dit nog wel vertraging op. Hierdoor zullen mogelijk nieuwe aanmeldingen uit kunnen blijven. Het is niet erg duidelijk nu.

Volgend schooljaar moet er een nieuw schoolplan komen. Jolanda en Vonneke hebben dit oa gemaakt. Dit wordt waarschijnlijk een heel mooi stuk, dit gaat vanuit de scholen komen en niet als keurslijf voor alle scholen. Gelukkig krijgen de directeuren ook veel vrijheid.
	
	

	19.40
	Nieuwe data plannen
Dinsdagen (19.15 uur):
5 november (online)
14 januari (De Vlieger)
11 maart (online)
13 mei (online)
8 juli (Het Talent)
	
	


Alleen Medezeggenschapsraad
	19.45
	Stand van zaken/bijzonderheden de Vlieger
De krimp is heel heftig. Van 6 groepen naar 4. Hierdoor moeten er nu kinderen geweigerd worden. Dit is heel sneu voor de kinderen, die heel goed gebruik kunnen maken van de faciliteiten van de Vlieger. We gaan kijken of de GMR hier iets mee kan doen.

Alle taken worden over 3 leerkrachten (en onderwijsassistentes) dit is best veel. 

Veel blije ouders, leuk team. Een grote hoos uitstroom van Oekraïners. 
	
	PMR

	20:05
	Stand van zaken/bijzonderheden het Talent
We zijn met 6 groepen gestart. We hadden helaas afgelopen vrijdag 3 zieke leerkrachten. Hierdoor moesten we helaas groep 6/7 naar huis sturen. De groepen 1/2 zijn samengevoegd en een leerkracht kwam extra werken. 

Op de middagen worden de groepen 1/2 samengevoegd, dit is even wennen, maar dat komt vanzelf goed. De eerste week/weken is het wennen, maar er zijn nu al een aantal aanpassingen gedaan.

Morgen is er vossenjacht. De kinderen gaan dan de in groepjes de wijk in. De kleuters een kleiner rondje en zoeken 4 vossen, de andere kinderen gaan op zoek naar 8 vossen.


	
	PMR

	20:30
	-Schoolplannen
-Schoolgids
-Sop

Iedereen kijkt deze plannengoed door. We willen graag weten wanneer we de officiële /definitieve stukken kunnen ontvangen en doorlezen.  Daarna kunnen we tekenen. Het Sop van de Vlieger is getekend en neemt Aartje mee.
	
	PMR

	20:55
	Rondvraag
· Hoe gaat de boodschappenactie nu verder? Aysegul vraagt het na bij Vonneke.



	
	

	21:00
	EINDE
	
	


Wat kunnen we de komende periode nog verwachten van één of beide scholen:
Onderwerpen volgende vergadering (opgeschoven omdat stukken nog niet beschikbaar gemaakt zijn) 


· Meerjaren-formatieplan
· (Onderdelen) Schoolplan
· Arbo Activiteitenplan en evaluatie (Uit Arbomeester + welke maatregelen genomen/te nemen + Tevredenheidspeiling ouders)

Classificatie: Corporate
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